



歼-15舰载机从海军山东舰起飞升空



## 东部战区圆满完成环台岛战备警巡和“联合利剑”演习

# 收剑

中国人民解放军东部战区于4月8日至10日圆满完成环台岛战备警巡和“联合利剑”演习各项任务，全面检验了实战条件下部队多军兵种一体化联合作战能力。

演习开始后，在东部战区联合作战指挥中心统一指挥下，战区陆军远箱火，海军驱护舰、岸导突击群，空军歼击机、轰炸机、加油机，火箭军常导火力单元等任务兵力快速向预定区域机动集结，展开行动部署。海空兵力同步组织环台岛战巡进逼，塑造全向围岛慑压态势。

战区空军数十架歼-16、歼-10C战机挂载实弹，在预警机、干扰机、加油机引导支援下，展开多波次中远距空战对抗。各型战机混合编组、灵活布势，运用干扰压制、占位阻击等方式，对“敌”空中兵力实施快速寻歼，有效夺取并保持任务空域制空权。

战区海军多艘驱护舰高速向台岛周边海域慑压进逼，灵活机动抢占有利阵位，根据现场态势，组织近距突击、远域慑阻、防空反导等课目演练。舰艇编队与反潜巡逻机组网建链，构成联合反潜体系，全面夺控任务海域水面、水下优势。

从地面指挥机构到空中指挥枢纽，从陆上火力单元到海空作战平台，指挥信息高效流转，任务兵力密切协同。行动有效检验了各参演部队在联合作战体系支撑下夺取制海权、制空权、制信息权能力。

联合夺权行动结束后，模拟联合火力打击随即展开。多军兵种部队对台岛及周边海域关键目标实施模拟联合精确打击。

战区陆军远箱火部队打通侦察、指挥、火力网系链路，依托无人机为发射单元提供打击引导，展开多目标精确打击、多弹种复合毁伤演练。

火箭军任务部队聚焦“重打、精打、瘫打”，采取多种战法，对海上移动目标进行火力追瞄，实施大弹量、多波次模拟火力打击。

战区空军多架轰-6K、轰-6M战机，在歼击机掩护下低空突防，协同远箱火、常规导弹，使用精确制导弹药模拟打击台岛关键目标。

正在台岛以东巡弋待战的海军山东舰航母编队与前出的战区海空力量密切协同，组织区域制空、对海突击、支援策应等课目演练。编队各属舰展开海上布势，执行防空、反潜等任务，歼-15舰载机轮番升空，在演习海域迅速构建起航母编队作战体系。

连日来，参演部队在东部战区联合作战指挥中心统一指挥下，联合感知、联合指控、联合杀伤、联合行动、联合保障，各项任务圆满完成。

东部战区联合参谋部某局副局长张本明空军大校表示，这次军事慑压行动，战区部队闻令而动、听令即打，全天候、多方向进逼围岛，全面检验了联合作战体系支撑下的夺取制权、精确打击、立体封控能力。战区部队全时待战、随时能战，坚决粉碎任何形式的“台独”分裂和外来干涉图谋，敢于斗争，敢于胜利。 据新华社



歼击机挂载弹起飞



战机在进行空中加油



演练前夜参演火箭军某部在进行转载导弹训练

### 军事专家谈山东舰亮相

解放军已完成对“台独”瓮中捉鳖布局

4月10日，东部战区继续组织环台岛战备警巡和“联合利剑”演习，官方最新公布的画面中，山东舰航母编队亮相演训场，参加了当天的演练，由山东舰、055驱逐舰在内6艘舰艇组成的航母编队气势磅礴，这也是山东舰首次参加台海演习。

军事分析人士表示，台岛以东海空域是封控台岛的重要一环，在解放军未列装航空母舰之前，台军曾制定保存实力的“东疏”方案和计划，同时相关外域干涉势力也试图从台岛以东海空域来强行介入，这对解放军武力打击“台独”势力和遏制强敌介入提出了挑战。而现阶段，我海军航母编队的有力行动从根本上完成了在台岛周围形成密不透风的“封控闭环”，特别是彻底弥补了台岛东部海空域的薄弱一环，从而打破“台独”势力向东逃窜的企图和乞讨外援的梦想，解放军已完成对台岛势力“瓮中捉鳖”的布局。 据环球时报

### 中方举行军事演习 是对蔡英文和麦卡锡会面的反击？ 外交部回应

4月10日，外交部发言人汪文斌主持例行记者会。有外媒记者提问，发言人能否确认此次中国人民解放军演习是对当局领导人蔡英文和美国会众议院议长麦卡锡会面的反击？

汪文斌回应，外交部此前已就蔡英文过境窜美发表谈话，指出针对美台勾连的严重错误行径，中方将采取坚决有力措施捍卫国家主权和领土完整。东部战区新闻发言人此前也指出，此次环台岛战备警巡和“联合利剑”演习是对“台独”分裂势力与外部势力勾连挑衅的严重警告，是捍卫国家主权和领土完整的必要行动。 据澎湃新闻

### 我军环台军演之际 美舰擅闯中国南沙海域

就在我军围台军演之际，美国又出来挑事。据媒体报道，近日，美国“米利厄斯”号导弹驱逐舰，在尚未得到中方允许的情况下，非法闯入了南沙美济礁附近的海域。对此，南部战区发言人田军里大校表示，我军海空兵力全程跟踪警戒美舰的行动，始终保持高度警戒，坚决捍卫国家主权以及地区的稳定局势。

这些天来，美国海军的尼米兹号航母打击群一直活跃在离台海相距不远的地方，山东舰航母与尼米兹号航母当前的距离仅有约200海里，尼米兹号航母在海上徘徊了数天，却没有再“前进一步”。 据观察者网

本版图片均由新华社发

### 中国信达资产管理股份有限公司重庆市分公司关于恒大地产集团昆明有限公司债权处置公告

中国信达资产管理股份有限公司重庆市分公司拟对恒大地产集团昆明有限公司债权进行处置。  
该项目当前全部重组债务本金余额为480,000,000元，待回收重组宽限补偿金53,604,172.83元，违约金根据相关协议计算确定。  
债务人恒大地产集团昆明有限公司位于云南省昆明市西山区日新路福海街道云报传媒广场写字楼1号楼B座12层；共同债务人昆明恒海房地产开发有限公司位于云南省昆明市官渡区官渡街道办事处云秀路2016号办公楼；共同债务人嵩明中稷鼎荣房地产开发有限公司（简称“中稷鼎荣”）位于云南省昆明市嵩明县职教基地军长路旁。债权由中稷鼎荣持有的嵩明县军马场项目面积757,038.22平方米土地使用权设置抵押；由恒大地产集团有限公司提供连带责任保证担保。  
该债权的交易对象为法人、自然人、其他组织，并应具备完全民事行为能力与良好信誉等条件，但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。  
公告有效期：20个工作日  
受理征询或异议有效期：20个工作日，如对本次处置有任何疑问或异议请与中国信达资产管理股份有限公司重庆市分公司联系。  
联系人：江月 联系电话：023-63763635 电子邮箱：Jiangyue1@cinda.com.cn 分公司地址：重庆市渝北区黄山大道67号  
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话：023-63763613 对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件：chenqiong@cinda.com.cn  
特别提示：以上资产信息仅供参考，最终以相关合同、协议等有关法律资料为准，中国信达资产管理股份有限公司重庆市分公司不对其承担任何法律责任。  
中国信达资产管理股份有限公司重庆市分公司 2023年4月11日